



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ВОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
БАСЕЙНОВЕ УПРАВЛІННЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ РІЧКИ ПРИП'ЯТЬ

вул. Київська, 81, м. Житомир, 10001, тел./факс: (0412) 41-22-17
E-mail: buvrp@buvrzt.gov.ua, сайт: www.buvrzt.gov.ua, код ЄДРПОУ 01038766

ВІДЗИВ

на освітньо-професійну програму «Екологія», що провадиться в Поліському національному університеті за першим (бакалаврським) рівнем підготовки спеціальності 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки»

Реалізація завдань професійної підготовки майбутніх фахівців екологів потребує розвиток особистості, здатної до плідної професійної праці в сучасних умовах, готової до професійної діяльності, яка не тільки володіє системою спеціальних знань, професійних дій і соціальних відносин, а й відрізняється сформованістю і зрілістю професійно-значущих якостей, відповідною кваліфікацією. Це вимагає нових підходів до розробки змісту, форм і методів підготовки фахівців нової формації, впровадження в освітній процес закладів вищої освіти інноваційних технологій, а, в першу чергу, постановки чітких завдань та вироблення цілей екологічної підготовки.

Розглядаючи структуру освітньо-професійної програми «Екологія», що провадиться в Поліському національному університеті можна з впевненістю вказати, що вона побудована чітко та послідовно і передбачає у своїй структурі оволодіння базовими знаннями щодо прийняття обґрунтованих рішень у сфері екології та охорони навколишнього середовища.

Конкретними перевагами даної освітньо-професійної програми є те, що освітні компоненти запропоновані в ній, здатні сформувати у майбутніх фахівців необхідні знання та навички для якісного виконання своїх професійних обов'язків, а саме, на сучасному рівні та з використанням сучасного програмного забезпечення ArcGIS для комплексного екологічного моніторингу всіх компонентів довкілля, визначенні причин і наслідків розвитку екологічних негативних та кризових ситуацій, з метою недопущення знищення або руйнування господарською діяльністю цінних для заповідання природних територій та об'єктів з подальшим до прийняття у встановленому порядку рішень про організацію чи оголошення територій та об'єктів природно-заповідного фонду.

В цілому освітньо-професійна програма «Екологія», що провадиться в Поліському національному університеті за першим (бакалаврським) рівнем підготовки спеціальності 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» може бути використана для організації та здійснення освітньої діяльності.

Начальник управління

Василь АЗИМА